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Za novoga predsjednika HGD-a predlaže se Zdravko Kapović, docent na Geodetskom
fakultetu u Zagrebu.

Za dopredsjednike HGD-a predlažu se Miodrag Roić i Aldo Sošić (uz postojeće:
Jasminku Obrež-Špoljar, Stjepana Galića i Petra Nikolića), a četiri slavonske udruge
dostavit će svojega kandidata za dopredsjednika do travnja 1996. godine.
Ad 9 i 10: Utvrđen je Program rada HGD-a za 1996. i proračun HGD-a u iznosu 265.000 kn
(od čega na Geodetski list otpada 109.000 kn).

Prijedlog je da se uputi pismo Vladi RH zbog čega se odugovlači s donošenjem Zakona
o izmjenama i dopunama Zakona o geodetskoj izmjeri i katastru zemljišta, te da se zadrži
samostalnost Države geodetske uprave.

Edo Križaj delegira se za predstavnika HGD-a prilikom rasprave o propisima o
osnivanju komore (zamjenik Zdravko Kapović).
Ad 11: Predlaže se delegacija za posjet Vladi RH u mogućem sastavu: Čolić, Križaj,
Gojčeta i Sošić, a eventualno će se omogućiti i razgovor s predsjednikom Sabora RH.

Zvonimir Magaš

BIBLIOGRAFlJA GEODETSKOG FAKULTETA

Daje se kratki prikaz rada na Bibliografiji Geodetskog fakulteta. Navode se osnovna
načela u radu te obrazlažu razlozi upotrebe izabranog softvera SVIBORA i SVTBORKE.

I.Uvod
Godine 1980. objavljena je prva Bibliografija radova Geodetskog fakulteta, koju je

uredila Brankica Ćalić. Ta je bibliografija izdana uz proslavu 60. obljetnice geodetske
visokoškolske nastave. Na 70 stranica obuhvaćeno je 46 autora s ukupno 964 naslova.

Bibliografija radova 1980-1985, koju je uredila Brankica Cigrovski objavljena je u
povodu 65-godišnjice pune visokoškolske nastave geodezije i kulturne tehnike na Sveučilištu
u Zagrebu. Na 50 stranica obuhvaćeno je 46 autora s ukupno 370 naslova.

Nakon 1985. nije više rađeno na Bibliografiji Geodetskog fakulteta sve do 1995. kada
je Znanstveno-nastavno vijeće Geodetskog fakulteta na svojoj redovitoj sjednici održanoj
21. ožujka 1995. donijelo sljedeći zaključak: »Podržava se prijedlog mr. se. Miljenka
Lapainea za tiskanje bibliografije.«

Na idućoj sjednici Znanstveno-nastavnog vijeća izabrano je Povjerenstvo za Bibliogra
fiju Geodetskog fakulteta u sastavu: prof. dr. se. Nedjeljko Frančula, mr. se. Brankica
Cigrovski-Detelić i mr. se. Miljenko Lapaine te Radna grupa za Bibliografiju Geodetskog
fakulteta od 9 članova. Svaki zavod, odnosno odsjek Fakulteta ima u toj Radnoj grupi
svojega predstavnika. Naknadno je za počasnog člana Povjerenstva izabran mr. se. Eugen
Čavlek, a i Radna grupa je povećana za jednog člana.

U razdoblju od svibnja 1995. do veljače 1996. Povjerenstvo se sastalo 7 puta, od toga
tri puta zajedno s Radnom grupom, a jedanput s pročelnicima zavoda i voditeljima odjela.
Na gotovo svim sjednicama Znanstveno-nastavnoga vijeća koje su se u međuvremenu
održale izviješteno je o radu na Bibliografiji.

2. Osnovna načela za rad na Bibliografiji

Povjerenstvo je u dogovoru s članovima Radne grupe zaključilo da će se u radu na
Bibliografiji pridržavati sljedećih načela:
1. U Bibliografiju Geodetskog fakulteta bit će uključeni svi djelatnici koji rade ili su radili

na Geodetskom fakultetu ili njegovim prethodnicima.
2. Prihvat podataka za Bibliografiju izvršit će se pomoću programa SVIBOR. Taj se

program rabi za prikupljanje podataka o djelatnostima na istraživačkim projektima koje
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novčano podupire Ministarstvo znanosti i tehnologije Republike Hrvatske. Prvu inačicu
toga programa znanstvenici su dobili u siječnju 1994, drugu u srpnju 1995. i drugu
popravljenu verziju u rujnu iste godine. Iako su mnogi znanstvenici bili nezadovoljni
programom SVIBOR zbog nekih njegovih mana i nesavršenosti, ipak je izabran kao
prihvatljiv softver za obuhvat podataka za Bibliografiju Geodetskog fakulteta. Razlog je
bio dosta jednostavan. Naime, pomoću njega je već arhivirana petogodišnja bibliografija
svih djelatnika Geodetskog fakulteta koji su bili uključeni u znanstvene projekte
financirane od Ministarstva znanosti i tehnologije. Zaista bi bilo nedjelotvorno te
podatke ponovno prepisivati.

3. Pojedini članak unosit će se u datoteku samo jednom, i to po prvom autoru ukoliko ima
više autora.

4. Izvršeno je objedinjavanje do sada prikupljenih podataka o osobama koje bi mogle ući
u bibliografiju, a njih je za sada 252. Za osobe koje su se pojavljivale na popisima više
zavoda, odnosno odsjeka, izvršeno je dogovorno razvrstavanje.

5. Izrađen je List osobe u koji će se unijeti najosnovniji podaci: ime i prezime, mjesto i
datum rođenja, odnosno smrti, djelatnost na Geodetskom fakultetu i izvori za bibliogra
fiju (usp. prilog 1).

6. Program SVIBOR namijenjen je prikupljanju bibliografskih podataka te nema predvi
đen izlaz po pojedinom autoru. Međutim, za potrebe Bibliografije Geodetskog fakulteta
bit će potrebno upravo razvrstavanje radova po autorima. Vlastiti program SVIBORKA
izrađen u Visual Basicu, koji dakle živi u Windows okolini, omogućuje pretraživanje
SVIBOR-ove baze podataka po autorima i vrsti rada uz ispis na ekran ili u odabranu
datoteku. Naša slova u ispisima izvedena su prema Microsoft Windows for Workgroups,
Version 3.11 standardu. Ispisi slijede kronološki poredak.

Tijek rada na Bibliografiji prikazan je grafički na slici 1.

POPIS OSOBA

~ PRIKUPLJANJE OSNOVNIH PODATAKA

LIST OSOBE

~ PRIKUPLJANJE DETALJNIH PODATAKA

SVIBOR

~ SVIBORKA

BIBLIOGRAFIJA

Slika 1. Zamišljeni tijek rada na Bibliografiji Geodetskog fakulteta
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Prilog I
BIBLIOGRAFIJA GEODETSKOG FAKULTETA

LIST OSOBE

Prezime i ime:

Druga imena ili prezimena
(ako postoje)

Mjesto i datum rođenja:

Mjesto i datum smrti
(ako je osoba umrla):

Djelatnost na Geodetskom fakultetu ili
njegovim prethodnicima:

Izvori za bibliografiju:

Primjedbe:

Podatke prikupio: Unos u računalo:

U Zagrebu, , 199 .. Dovršeno u Zagrebu, , 199 ..

3. Dosadašnji rezultati

Izrađen je popis literature koja može pomoći pri radu na Bibliografiji. U tom popisu
nalaze se objavljene bibliografije (Cigrovski 1985, Calić 1980), jubilarna izdanja (Građevi
nar 1978, Horvat 1943, Janković 1970, Odbor za proslavu pedesetogodišnjice tehničkih
fakulteta 1969n0, Petković 1980, Premerl 1994, Savez inženjera i tehničara Hrvatske 1978,
Šidak 1969, Tehnički fakulteti Sveučilišta Kraljevine Jugoslavije u Zagrebu 1929), redovita
izdanja Sveučilišta u Zagrebu (Sveučilište u Zagrebu 1874-, 1954-). Posebno je ukazano na
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publikaciju Red predavanja Sveučilišta u Zagrebu koju Sveučilište izdaje svake akademske
godine (prije se izdavala svakog semestra), a u kojem se među ostalim mogu naći popisi
svih nastavnika i suradnika unazad sto i više godina.

Do sada je u pojedinim zavodima, odnosno odsjecima, na Bibliografiji napravljeno
općenito vrlo malo. Jedino je u Zavodu za kartografiju posao dobro krenuo, potrebni
podaci prikupljali su se i u okviru jednog seminarskog i jednog diplomskog rada (Roglić
1996, Križanac 1996).

S obzirom na predviđeni opseg posla, članovi Radne grupe za Bibliografiju neće moći
izvesti sami sav posao oko bibliografije. Predloženo je da oni budu koordinatori unutar
svoje organizacijske jedinice te da se rad na unosu podataka raspodijeli i na ostale
djelatnike u dogovoru s voditeljem organizacijske jedinice.

Nadalje, Povjerenstvo smatra i predložilo je Znanstveno-nastavnom vijeću da brigu i
odgovornost za daljnji rad na Bibliografiji trebaju preuzeti pročelnici zavoda i voditelji
odjela.

Iako se može zaključiti da postoji načelni interes i Fakulteta za rad na Bibliografiji,
činjenica je da se započeti rad ne odvija normalnim tempom.

4. Zakjučak

Premda suvremena tehnologija omogućava rješavanje mnogih zadataka na jednostav
niji i nadasve brži način, izgleda da ljudski činitelj može ponekad bitno zakočiti i usporiti
dobivanje konačnog rješenja. Kako niti SVIBOR i SVIBORKA zajedno nisu svemogući,
procjenjujemo da bi Bibliografija Geodetskog fakulteta mogla biti dovršena do 2000.
godine.
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Miljenko Lapaine, Miroslava Lapaine

5. OBLJETNICA BILTENA PRINOVA KNJIGA I ČASOPISA
GEODETSKOG FAKULTETA

Od 1991. na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu izlazi Bilten prinova knjiga
i časopisa. U povodu 5. obljetnice Biltena ukratko je opisan njegov nastanak, razvoj i
perspektive.

1. Predgovor prvom broju Biltena prinova knjiga i časopisa Geodetskog fakulteta

Odbor za nastavu, znanstveni i stručni rad našeg fakulteta analizirao je način evidencije
knjiga i časopisa na Fakultetu. Utvrđeno je da se evidencija vodila, ali da nije bila kvalitetna
te bi se prelaskom na suvremeni nacrt evidencije knjiga i časopisa pomoću kompjutora
mogla vrlo lako postići i pregledna informacija gdje se, tj. u kojem Zavodu, nalaze prispjele
nove knjige i časopisi.

Da bi se ostvarila bolja evidencija knjiga i časopisa i informiranost svih znanstvenih
radnika o raspoloživoj novoj literaturi na našem fakultetu, Odbor je predložio Znanstveno
nastavnom vijeću da se:
1) sve prispjele knjige i časopisi, koje primi Fakultet registriraju u Urudžbenom zapisniku

našeg fakulteta na osobnom računalu;
2) da se svaki mjesec objave informacije o svim primljenim novim knjigama i časopisima

na Fakultetu.
Taj prijedlog Odbora za nastavu, znanstveni i stručni rad Znanstveno-nastavno vijeće

Fakulteta je jednoglasno prihvatilo u 1990. i zadužilo Poslovodni odbor da ga realizira.
Kolegu asistenta Miljenka Lapainea, dipl. inž. matematike, zamolili smo da program ISTS
uvede na računalu u urudbženom zapisniku za evidenciju pristiglih novih knjiga i časopisa
na naš Geodetski fakultet.

To je on učinio i zajedno s mr. Miroslavom Lapaine, dipl. inž. elektrotehnike, napisao
rad Kompjutorska obrada periodike.

Na osnovi tako pohranjenih podataka izrađen je i ovaj prvi broj našeg Biltena.
Nadam se da će ovaj Bilten pomoći boljoj obaviještenosti znanstvenih radnika o

raspoloživoj literaturi na Fakultetu.
Ugodna mi je dužnost zahvaliti se svima, koji su pomogli izdavanju našeg Biltena, a

posebno Miljenku Lapaineu i Romani Sušec.

U Zagrebu, siječnja 1991.
Dekan:
Prof. dr. Miljenko Solarić, v.r.

2. Studija Kompjutorska obrada periodike

Kao uvod u obradu podataka o časopisima Miroslava i Miljenko Lapaine napisali su
1990. studiju Kompjutorska obrada peirodike. U toj studiji autori su prikazali programski
sustav ISIS i opisali postupke prikupljanja podataka, unošenja podataka u glavnu datoteku
te pretraživanja i održavanja glavne datoteke. Mogućnosti sustava ISIS isprobane su na
konkretnom primjeru periodike Odjela za matematiku, s idejom kasnijeg nadopunjavanja
podacima o ostalim časopisima Geodetskog fakulteta.


